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 مات عامةتعلي

والصفحتان المتبقيتان  ومكونات الموضوع تتعليماالصفحة الأولى تتضمن ) 3: عدد الصفحات -
 ؛( تتضمنان موضوع الامتحان

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة  ؛ -

 يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامتحان حسب الترتيب الذي يناسبه ؛ -

 ستعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة ؛ينبغي تفادي ا -

بالرغم من تكرار بعض الرموز في أكثر من تمرين ، فكل رمز مرتبط بالتمرين المستعمل فيه ولا  -
 .بالتمارين السابقة أو اللاحقة  علاقة له

 
 

 مكونات الموضوع
 

مجالات كما و تتوزع حسب ال ،مستقلة فيما بينها ،تمارين و مسألةأربعة يتكون الموضوع من  -
 :يلي 

 

 نقط 3 المتتاليات العددية التمرين الأول

 نقط 3 الهندسة الفضائية التمرين الثاني

 نقط 3 الأعداد العقدية التمرين الثالث

 نقط 3 حساب الاحتمالات رابعالتمرين ال

 نقط 8 دراسة دالة عددية  و حساب التكامل مسألة 
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 (ن 3: ) التمرين الأول          
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 (ن  3: ) التمرين الثاني          
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 (ن 3: )  رابعالتمرين ال         
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           (ن 8: ) مسألة          
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